



Сотрудники СК России провели со школьниками профилактическую беседу



Сотрудники Золотухинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Алексей Гурин и Махмуд Цороев встретились с учащимися МКОУ "Золотухинская основная общеобразовательная школа".

В ходе встречи офицеры рассказали школьникам о правилах безопасности, которые следует соблюдать, в том числе в сети Интернет, чтобы не стать жертвой преступления.

Представители регионального следственного управления рассказали ребятам ряд правил и условий при организации их отдыха с друзьями, родителями и родственниками в период приближающихся осенних каникул. Ведь только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения может предупредить беду!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе мероприятия внимание было уделено еще одной актуальной и освещаемой в различных СМИ проблеме – фактам осквернения молодежью памятников и воинских мемориалов, реабилитации нацизма. Представитель следственного управления рассказал, что подобные факты расцениваются, как попытки надругательства над памятью о героическом прошлом советского народа и Великой Победе над нацизмом, и являются уголовно-наказуемыми деяниями, привел конкретные примеры подобных фактов из следственной практики.

16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1731666>